

这篇文章给大家聊聊关于迪斯尼被勒索比特币，以及迪斯尼被勒索比特币了吗对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？](#)
2. [1万元人民币，现在投资做什么能有很大收益？比如以前的比特币？](#)
3. [比特币下一步走势究竟如何呢？](#)

如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？

谢邀。

比特币的大幅升值正说明了它不是一个货币。

先来看一下维基百科的定义，货币，称钱财，是人们为提高交易效益，对一种媒介达成的共识。划一下重点，货币的重点是提高交易效率，或者说钱币的本质是为交易服务的。

古代人民买东西是没有交易媒介的，是以物易物，比如一头牛换五代米，但用以物易物的方式效率太低了，我有牛想要换米，但是偏偏你只有丝绸却只想要《王者荣耀》里宫本的史诗地狱皮肤那该怎么办呢？况且以物易物不容易携带，所以货币出现了，它可以作为一种中间媒介让交易的效率更高。在现代国家，货币则由国家信用保证背书，确保公民使用的货币是普遍可接受的“媒介”，货币是“媒介”，人民币，美钞都是交易“媒介”。

但是比特币现在不是一种交易媒介，就是因为价值变化过大，我们就来看一下比特币和人民币的比较。

上图为30天内比特币和美元的汇率变化图

上图为30天内人民币和美元的汇率变化图

从这张图我们可以做个简单计算，在30天内，人民币和美元汇率的最高点和最低点价格变动，大约在15%左右。但是比特币和美元汇率的高低点变动，竟然高达50%。

比特币的价值变动如此之大，而且总体上一一直在升值通道，自然就没有人会拿比特币作为交易媒介了。道理很简单，如果你手中的“钱”越来越值钱，那还有什么必

要拿这一直升值的东西买东西呢，岂不是买了就亏。

比特币有时候价格也会出现价值暴跌的情况，这也会让它失去货币功能，我今天下班前接受你用比特币付款了卖了一辆车，但是转过天上班我收到的比特币就只剩一半的价值，这样的销售员恐怕很快就会被开掉。

但是你可能有疑问，比特币依然有人在大量交易啊，但是这种交易不是以购买服务和产品为目的，而是单纯的为了购买或者出售比特币，获得中间差价，这个性质和股票是很类似的，不是交易媒介。

因此，比特币目前不应该看作一种货币，而是一种数字资产，甚至是数字收藏品。而既然是收藏品，我们回到今天这个问题，在没有国家或者公信力组织背书的情况下，今天比特币的价值可能超过迪士尼公司市值，明天也有可能跌倒只相当于迪士尼纪念商店里的一个米妮。

以上为科技行者运营团队的KEN进行的回答。

1万元人民币，现在投资做什么能有很大收益？比如以前的比特币？

1万元投资可以做点小生意吗？等钱赚多了。再做大一点的生意呢。生意是由小做大的。可以慢慢赚嘛。一口吃饱唉。

比特币下一步走势究竟如何呢？

以下是笔者之前就比特币未来趋势的一篇文章。供大家参考

近日比特币期货在美国芝加哥交易所开始交易了，开盘报15000美元，出乎一些人的预料比特币期货并没有带来比特币的做空和下跌，反而出现了暴涨，并且盘中一度两次触发熔断，甚至交易所的网站一度出现了短暂的崩盘。

可以说比特币从产生到现在其身价已经翻了数百万倍，特别是今年以来比特币价格飞涨，而12月以来更是疯狂已经上涨超过50%，要知道今年中旬一枚比特币仅有752美元，而上周五比特币已经触及了17500美元的高点，市值一度超过大摩、高盛、迪士尼、通用电气等知名上市公司的市值，据数据统计比特币最新总市值已经达到2620亿美元。

现在网络上出现这样的段子：2017年你最后悔的事情就是可能没有重仓比特币了

。

不过对于这样的说法，美联储前主席格林斯潘并不认可，他说比特币让人想起美国殖民时期发型的货币，最总它将变得一文不值。

其实比特币之所以能够如此暴涨，其内在逻辑是物以稀为贵，其底层区块链技术不可篡改的特性，另外去中心化的特性让比特币不同于我们的其他货币可以全球任意兑换，这也成为一些非法份子的温床等这些因素也导致了比特币今年疯狂，让人们也忽视了它的风险，就像股市在5000点，在没有下跌之前所有人都不相信股指会跌破3000点。

但是我们想过没有，如果比特币并不是它所宣扬的数量有限呢。

首先比特币到底有多少目前仍是个迷

据比特币开发者称比特币一共仅有21000万枚，这几年由于赚钱效应明显，参加比特币交易的人数是逐年增加，目前已经挖掘出来的已经超过一半了，可是在没有全部挖出来值钱，比特币到底有多少，其实就是一个迷。

其次它是一个不透明且小众的游戏

据AQR全美最大的对冲基金的风控管测算，世界上40%的比特币基本持有在1000多人手中，而且这1000人大多数韩国，日本，中国人而欧美人反而不是最大的庄家，这也就是说这1000多人具有影响比特币整体的定价能力。市场的集中也引发人们的担忧，他们是否会联手操纵从而导致比特币的风险的可能呢？

第三比特币还有流动性风险

因为比特币在全球流通不受限制，流动性非常强，不受任何国家监管，所以就导致比特币的交易量大速度又快，如果出现一些风险因素比如技术因素或监管政策因素，或者某个平台被盗了都会导致它的价格大跌。

第四比特币目前仍属于监管盲区

而且对于比特币目前没有任何一个国家出台监管办法，对于这样一个没有监管的市场里面蕴含的风险是很大的，因为你不知道这些交易的标的它的控制者到底是什么人，这是大家看不清的，大家都存在侥幸心理，我们要正确的认知是风险就是风险，对于不懂这些背后的普通投资者可能每时每刻都可能像韭菜一样被割掉。就像之前的互联网金融，之前由于没有监管的出台被妖魔化，而现在随着各种监管细则的落地和事实，像爱投资这样稳健优质的平台开始慢慢被人们所熟知和认可。

而且现在除了比特币，还由于容量问题比特币进行了硬分拆，有如比特币现金、比特币黄金、还有云养猫各种品种，而这些品种是否同样具有限量，稀有的特性，我想未必，而且之前我们也说了目前比特币大多数的量存在于少数人手中，而这些人完全有能力去操控比特币的价格，现在比特币期货又上市了，我们要知道任何一个投资市场都没有只涨不跌的行情，一旦到了一个零界点，有人做空就像电影《大空头》中的次级贷，当所有人都狂热看好时，一旦有人看空和做空那么这个蝴蝶效应便会展开，而一发不可收拾，而我们的普通投资者就会像韭菜一样不知如何别割掉。

所以笔者个人建议对于比特币现在的“狂欢”对于没有入局的普通投资者来说，还是最好远观而不要亵玩，因为这就如5000点的股市一样谁都不知道什么时候压死它的那根稻草会出现。

当然这属于笔者有一己之见，还请各位看官各抒己见！

文章到此结束，如果本次分享的迪斯尼被勒索比特币和迪斯尼被勒索比特币了吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！